



Сотрудники Ижемского межрайонного следственного отдела поздравили воспитанников специальной (коррекционной) школы-интерната



В Ижемском районе представитель следственного отдела Ирина Гончарова приняла участие в новогоднем мероприятии, которое состоялось в ГОУ РК "Специальная (коррекционная) школа-интернат номер 9" села Ижма. Выезд был подготовлен и осуществлен совместно с представителем районной прокуратуры.

После театрализованного представления и поздравлений детям в качестве подарков вручены развивающие игры. Кроме того, правоохранители оформили подписку, позаботившись о том, чтобы учреждение в 2023 году получало несколько детских журналов и районную газету.

02 Января 2023

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1755311>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми
